



Вестник Кубаньводкомплекса

Учения

Штабная тренировка по гражданской обороне в ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

В ГУП КК «Кубаньводкомплекс», 3 октября 2023г., проведены тактико-специальные учения по гражданской обороне. Площадкой для отработки навыков по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций техногенного характера стала насосная станция второго подъема ремонтно-эксплуатационного управления РЭУ «Таманский групповой водопровод» и иные подразделения ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

По легенде учений, в результате аварии на опасном производственном объекте, произошла утечка хлора, с наличием пострадавших. В тренировке были задействованы работники РЭУ «ТамГВ» совместно с специалистами МКУ «Управление по делам ЧС и ЧС Темрюкского района»,



скорой помощи, пожарной части № 19 ст. Старотитаровская, полиции и профессиональной аварийно-спасательной службой ООО «ЮРЦПЭИБ «ЭКОТЭК»,

В ходе штабной тренировки практически был выполнен необходимый комплекс мероприятий, направленных на локализацию и ликвидацию аварии. Специалисты ГУП КК «Кубаньводкомплекс» действовали, исходя из ситуации, соблюдая четкий алгоритм. В обстановке, максимально приближенной к действительности, были отработаны вопросы оповещения, эвакуации, организации проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ. Проверялась локальная система оповещения, отработаны задачи для недопущения распространения

«хлорной волны», оцепление в границах условно опасной зоны, оказание первой медицинской помощи, ликвидация условной угрозы персоналу.

Учебные цели штабной тренировки достигнуты, все задействованные службы действовали оперативно и слаженно, поставленная задача выполнена в полном объеме.



Наша работа

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: замена запорной арматуры на разводящих сетях Крымского района

Специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Крымские разводящие сети» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» проводят комплекс мероприятий по повышению устойчивости системы водоснабжения в городе Крымске и населенных пунктах Крымского района. Ведётся плановая работа по замене запорной арматуры на разводящих водопроводных сетях.

С начала 2023 года заменено 43 задвижки диаметром 100 и 150 мм в камерах переключения водоводов. Новая запорная арматура установлена в городе Крымске, поселке Саук-Дере, селах Молдаванское и Русское, а также в хуторе Новотроицком. Работы проводятся в соответствии с производственной программой предприятия.

«Запорная арматура является важной частью системы водоснабжения. Она позволяет более эффективно управлять технологическими режимами подачи воды, уменьшить зону ограничения водоснабжения в случае аварийной ситуации или при производстве плановых работ. Задвижки

эксплуатируются круглосуточно и поэтому всегда должны находиться в исправном состоянии», - пояснил Андрей Горячкин, начальник РЭУ «Крымские разводящие сети» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Работа по замене запорной арматуры будет продолжена. Данные мероприятия направлены на повышение надежности системы водоснабжения и качества обслуживания потребителей.



Наши люди

Работники ГУП КК «Кубаньводкомплекс» - полуфиналисты конкурса «Лидеры Кубани – 23»

Сотрудники ГУП КК «Кубаньводкомплекс» ежегодно принимают активное участие в краевом кадровом проекте «Лидеры Кубани» - открытом конкурсе, выявляющем талантливых, перспективных руководителей и специалистов, с целью их развития и привлечения на государственную гражданскую и муниципальную службу, а также на иные руководящие должности в организациях и учреждениях региона.

Полуфиналистами конкурса стали ведущий специалист по цифровой трансформации РЭУ «Таманский групповой водопровод» Евгений Бугаец и И.О. начальника отдела кадров ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виктория Пономаренко.

«Под личным патронажем директора предприятия Александра Лазарева, отдел цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала каждый год привлекает всё большее количество работников, желающих попробовать свои силы в краевом конкурсе, активно участвовать в подготовительных мероприятиях, отстаивать честь трудового коллектива в состязаниях, проявляя свой профессионализм, эрудированность и организационно-управленческие



способности. Поздравляем наших полуфиналистов и желаем им дальнейших побед!», - резюмировал заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун.



Контроль

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: контроль ремонтных работ на магистральном водопроводе в Крымске

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев, 12 октября 2023 года, с целью личного контроля реализации мероприятий по монтажу затвора в камере № 26 на магистральном водопроводе, диаметром 1000 мм, находится на указанном объекте. Ремонтно-восстановительные работы выполняет подрядная организация ООО «Прогрессор».

Затвор – вид запорной арматуры, предназначенный для регулировки напора воды или полного перекрытия потока. Применяется при большом диаметре трубопровода.

В связи с производством ремонтных работ, на сутки произведена полная остановка всех объектов ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод». Специалисты ГУП КК «Кубаньводкомплекс» обеспечили фронт работ подрядчику. С раннего утра были выполнены необходимые переключения и технологический сброс воды.

Выполняются сварочные работы по монтажу затвора с электроприводом,



диаметром 1000 мм. По окончании работ будут осуществлены необходимые присоединения для автоматизации процесса управления затвором.

Ход работ строго соответствует графику.



Наша работа

Реконструкция хлораторных станций ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

В рамках инвестиционной программы на насосных станциях второго и четвертого подъемов ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» осуществляется комплекс мероприятий по реконструкции хлорных объектов. Итогом выполнения указанных работ станет техническое перевооружение существующих хлораторных станций. Будут построены цеха с современным оборудованием по производству гипохлорида натрия для обеззараживания питьевой воды. Это позволит полностью исключить из процесса подачи воды, как жидкий хлор.

«В ходе контроля за выполнением работ по реконструкции хлорных хозяйств директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев побывал на объектах, чтобы лично проинспектировать ход строительных работ и пообщаться с представителями подрядчика по текущим вопросам. На данном этапе ведутся внутренние и внешние отделочные работы, а также возведение необходимых железобетонных конструкций под оборудование», - отметила Лина Митасова, пресс-секретарь ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

«Наша задача – модернизировать все производственные процессы, в том числе и технологию обеззараживания воды, чтобы полностью отказаться от использования жидкого хлора. Хлор заменит гипохлорит натрия, получаемый методом электролиза из обычной поваренной соли. С переходом на гипохлорит натрия будут устранены риски, связанные с авариями на хлорных объектах», - резюмировал Александр Лазарев, директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Добро

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: наши люди!

Темп жизни в настоящее время очень высокий и абоненты ГУП КК «Кубаньводкомплекс», прибывающие в службы сбыта ремонтно-эксплуатационных управлений, конечно же, как и мы все, пытаются решать ежедневные насущные бытовые и жилищные проблемы, планируя посещение различных учреждений и организаций в один день и в этой суматохе, иногда забывают свои личные вещи в кабинетах и служебных помещениях предприятия.

Так случилось и 4 октября 2023 года в г. Ейске. Одна из абонентов ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс», по своей забывчивости, находясь в службе сбыта по адресу: ул. Красная, 68/2, оставила сумку с документами, деньгами, банковскими картами и личными вещами.

В максимально короткие сроки с забывчивой гражданкой связался специалист по безопасности РЭУ «ЕГВ» Андрей Жданов, вернул обеспокоенной владелице сумку со всем содержимым, принял слова благодарности всему трудовому коллективу ГУП КК «Кубаньводкомплекс» за отзывчивость, человеческую доброту и профессионализм.

«На моём месте, любой работник нашего предприятия, да и любой нормальный человек, поступил бы также. Мне было очень приятно успокоить взволнованную женщину и заверить, что в жизни случается всякое, но всегда найдётся место – добро!», - отметил специалист по безопасности РЭУ «ЕГВ» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Андрей Жданов.

«Получая и читая письменные благодарности граждан, с ходатайством поощрить какого-нибудь сотрудника не только за добросовестное исполнение функциональных

обязанностей, но за порядочность, сострадание и неравнодушие к проблемам окружающих, осознаю, что работаю в лучшем трудовом коллективе и горжусь этим!», - резюмировал начальник РЭУ «ЕГВ» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Денис Квитовский.



Наша работа

Специалисты ГУП КК «Кубаньводкомплекс» завершают ремонт магистрального водопровода в Ейском районе

Капитальный ремонт водопроводных сетей протяженностью 5140 м в Ейском районе в стадии завершения. Работы проводятся в рамках производственной программы ремонтно-эксплуатационного

управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Новый пластиковый трубопровод, диаметром 225 мм, заменит аварийный участок магистрального водовода В-3 от водопроводного колодца по улице Рассветной, в городе Ейске, до насосной станции «Луговая», рядом с поселком Большелугский. Завершить перекладку водопроводной линии планируется до конца октября 2023 года. К новой магистрали подключат три поселка Ейского района – Большелугский, Краснофлотский и Симоновка, что значительно повысит надежность их водоснабжения.

«Качественный ремонт систем водоснабжения – первоочередная задача ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Все ремонтные мероприятия включают в производственную программу. Средства, предусмотренные на программу, включены в тариф и утверждаются департаментом государственного регулирования тарифов Краснодарского края. Данные обязательства выполняются в полном объеме», - заверил Денис Квитовский, начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Всего в этом году, в рамках производственной программы предприятия, заменено более 12 км водопроводных сетей. Среди важнейших участков ремонта – магистральный водовод В-2. Построена новая линия протяженностью 6 км из пластиковой трубы, диаметром 315 мм, что позволило обеспечить стабильное водоснабжение сел Кухаривка и Воронцовка, а также хутора Приазовка.

В городе Ейске, на улице Чапаева, от улицы Харьковской до переулка Серафимовича заменено 295 м водовода и по улице Карла Маркса, от улицы Гоголя до Ростовской - 245 м.

В поселке Широцанка, на улице Ейская, также заменены два аварийных участка водопроводных сетей: между улицами Якира и Садовой 168 м и от улицы Блюхера до дома № 41 - 190 м.



Работы по капитальному ремонту водопроводных сетей продолжаются. Мероприятия направлены на обеспечение бесперебойной работы системы водоснабжения в городе Ейске и Ейском районе, а также последовательное повышение качества услуг, предоставляемых абонентам ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Наши будни

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: перекладка 300-метрового участка магистрального водопровода в Темрюкском районе завершена

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» завершил реконструкцию участка магистрального водовода В-1-1, рядом со станцией Старотитаровской. Старые стальные трубы, находящиеся в эксплуатации более полувека, исчерпали свой ресурс прочности. Вместо них подрядчик проложил линию из полиэтилена низкого давления. Современные пластиковые трубы обладают рядом преимуществ: они не подвержены появлению известковых отложений, устойчивы к коррозии, прочны и долговечны.

«Заменено 300 м магистрального водопровода диаметром 500 мм. Работы, возможно, не очень масштабные, но весьма актуальные и довольно сложные. Водопровод проходит по земельным участкам сельскохозяйственного назначения, это затруднило проведение работ по подготовке плети и траншеи, укладке трубопровода», - пояснил Дмитрий Цыпленков, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Данный водовод – один из трех главных магистралей, питающий чистой питьевой водой крупнейшую в Темрюкском районе станцию Старотитаровскую. В рамках производственной программы предприятия до 2025 года планируется обновить порядка 1260 м магистрали. Первые 300 м были заменены в прошлом году специалистами ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский

групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Своевременная перекладка аварийного трубопровода позволит снизить количество нештатных ситуаций и обеспечить стабильное водоснабжение жителей станции.



Реконструкция

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: плановый ремонт насосных станций водо- отведения в г. Ейске

В рамках реализации производственной программы ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» в городе Ейске продолжаются полномасштабные работы по реконструкции ряда насосных станций водоотведения.

В стадии завершения капитальный ремонт здания канализационной насосной станции № 7, расположенной на улице Павлова. Суммарно этот объект обслуживает 1/7 часть города – от улицы Маяковского до Армавирской, от переулочка Строителей до улицы Коммунистической.

«В здании заменены дверные и оконные блоки, выполнены внутренние штукатурные и покрасочные работы стен помещений и потолков, проведены работы по бетонированию пола, укладке напольной плитки и линолеума. Обновление коснулось и оборудования - заменены дренажный насос для перекачки канализационных стоков и приточно-вытяжная вентиляция. Вентиляция насосной выполняет функцию регулировки внутренней температуры и влажности станции, защищает оборудование от перегрева.

Облагородили и внешний вид объекта, надежно защитили от атмосферных явлений. Фасад здания утеплили и обшили металлосайдингом, капитально отремонтировали кровлю, выполнили отмостку по периметру здания. Теперь зданию не грозят неблагоприятные погодные условия, а обновленный фасад радует горожан», - рассказал Юрий Морочко, начальник производственного участка водоотведения РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Канализационная насосная станция № 7 до ремонта



Канализационная насосная станция № 7 после ремонта

Конкурс

Успейте принять участие в конкурсе «Дети берегут энергию»!

Министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края объявляет о старте конкурса творческих работ среди детей государственных служащих министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края и работников подведомственных ему учреждений «Дети берегут энергию-2023».

Конкурс проводится в целях воспитания у подрастающего поколения экологического сознания, привлечения их внимания к проблемам использования энергии, тем самым побуждая детей к изучению элементарных принципов энергосбережения, попутно помогая раскрытию их творческих способностей.

В конкурсе могут участвовать дети и подростки от 6 до 18 лет. Участникам предлагают выразить свой взгляд на проблему энергосбережения художественными средствами. Для участия в конкурсе необходимо создать рисунок или несколько рисунков, т.к. количество представляемых художественных работ не ограничено. При оценивании будут учтены оригинальность идеи, мастерство исполнения и качество конкурсных работ. Победители, занявшие призовые места, награждаются ценными подарками.

Прием работ осуществляется до 24 ноября 2023 года включительно, на электронный адрес press.kwc@mail.ru. По всем вопросам обращаться в отдел цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала. Тел.: 918-49-322-30

Верстка газеты осуществляется отделом цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс»